



Выступают руководящие работники

С интересом ждут очередной Ленинском пятницы работники Переславского городского Совета депутатов трудящихся. В этот день руководители исполкома и заведующие отделами выступают перед сотрудниками с информацией о международной и внутренней жизни нашей страны, а также на местные темы.

Одна из таких бесед была, например, посвящена работе В. И. Ленина «Великий почин». Для работников горсовета эта тема была актуальна, они и сами не раз участвовали в воскресниках по благоустройству города, а в выходные дни выезжали помогать колхозникам в уборке урожая.

Развитие ленинских принципов народного образования и социального обеспечения в СССР — темы выступлений заведующих отделами З. Я. Головкиной и Т. А. Александровой. Будущему Переславля в связи со строительством крупнейшего химического завода посвящено выступление председателя исполкома П. Н. Смирнова. Он рассказал о возрастающих задачах отделов и служб городского Совета, торговли, транспорта, бытового и коммунального обслуживания. Для знакомства с новыми достижениями в этой отрасли была совершена поездка в Москву, на Выставку достижений народного хозяйства.

В октябре для работников Совета была организована поездка в Горки Переславские, где недавно открылся Ленинский музей. Перед поездкой они слушали лекцию о приезде В. И. Ленина в Горки в связи с печатанием его книги «Что такое „друзья народа“ и как они воюют против социал-демократов?».